

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 26 de septiembre de 2017, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se adjudica puesto de libre designación (BOJA núm. 191, de 4.10.2017).

Advertido error en la Resolución de 26 de septiembre de 2017, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se adjudica puesto de libre designación de «Coordinador Médico» (Delegación Territorial de Granada), código 6612810, publicada en el BOJA núm. 191, de 4 de octubre de 2017, procede su rectificación en los siguientes términos:

En el Anexo, en la página 85.

Donde dice: Localidad: Sevilla.

Debe decir: Localidad: Granada.